ROVRAL PLUS

SOSPENSIONE CONCENTRATA

Formulazione: (SC)

Principio 500 g/L Iprodione q.b. Coformulanti

Modalità di azione

Assicurare una distribuzione uniforme di Rovral Plus seguendo dosi e tempi indicati in tabella.

Non impiegare Rovral Plus sulla cultivar Decana del Comizio.

Caratteristiche

Rovral Plus è un fungicida caratterizzato da una formulazione innovativa. Agisce per contatto e si dimostra efficace contro muffa grigia della Vite e di altre colture ortoFrutticole. Rovral Plus agisce anche contro alternaria, sclerotinia, rizoctonia ed alcuni agenti di marciumi secondari. Molto selettivo sulle colture, Rovral Plus non imbratta. Inoltre, è uno dei fungicidi ad attività antibotritica dotato del maggior numero di omologazioni nel mondo. Rovral Plus può essere impiegato sia per trattamenti fogliari sia per trattamenti in post-raccolta, a semi o ad altri organi di riproduzione ed al terreno.

Classificazione (Icone tossicità)

Xn - Nocivo Precauzioni: i vapori non devono essere inalati e il contatto con la pelle deve essere evitato.



I - Pericoloso per l'ambiente Precauzioni: le sostanze non devono essere disperse nell'ambiente